



TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
HUNGARIAN NATIONAL ASSOCIATION OF LOCAL AUTHORITIES
1071 Budapest, Damjanich utca 44. III/1., 1406 Budapest 76., Pf. 50.

Google Maps: TÖOSZ

Titkárság:

E-mail: toosz@toosz.hu

Telefon: +36 1 322 7407, +36 1 322 6673

Honlap: www.toosz.hu Forró-Drót szolgálat: +36 1 321 2496 Jogi ügyek +36 1 321 2497

Szám: 12-4/2021.

Budapest, 2021. június 3.

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr részére
Belügyminisztérium

Budapest

Pf. 314.

1903

E-mail: miniszter@bm.gov.hu

Tisztelt Miniszter Úr!

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége részéről kezdeményezem az Önkormányzatok Nemzeti Együttműködési Tanácsa (ÖNET) rendkívüli ülésének összehívását az ÖNET Ügyrendjének IV/2. pontja alapján.

A rendkívüli ülés napirendjeként az önkormányzati víziközmű tulajdon állami tulajdonba adásának kérdéskörét javasolom megtárgyalni.

Az Országgyűlés Törvényalkotási Bizottsága a víziközmű-szolgáltatás önkormányzati kézből államiba adásának lehetősége érdekében változtatásokat fogadott el az energetikai és közszolgáltatást érintő törvénycsomagon.

A jelenlegi hatályos törvényi szabályozás értelmében az önkormányzatoknak ellátási kötelezettségük van a területükön. A változtatás azonban mentesítené az ellátás felelőssége alól az önkormányzatokat a víziközmű-vagyon önkéntes átruházása esetén az állam számára. Az átadás térítésmentesen történhet.

A módosítás értelmében a jövőben víziközmű-elemeket kizárólag az államnak adhatnának át az önkormányzatok. A fejlesztésre fel nem használt források átszállásával és az érintett üzemeltetési jogviszony megszűnésével összefüggő szabályokat is rögzíti a változtatás. A változtatás azonban mentesítené az ellátás felelőssége alól az önkormányzatokat a víziközművagyron önkéntes átruházása esetén az állam számára. Az átadás térítésmentesen történhet. Az ilyen esetekben az önkormányzat a vagyonelemek mellett a társasági részesedését is térítésmentesen adná át az államnak. Az átadott vagyonelemek felett a jövőben a Nemzeti Vízművek Zrt. gyakorolhatja a tulajdonjogot.

Az Országgyűlés elé benyújtásra került az egyes energetikai és közszolgáltatási tárgyú törvények módosításáról szóló T/15999. számú törvényjavaslat és az Országgyűlés honlapján található információ szerint a 2021. május 31-ei szavazást követően jelenleg kihirdetés előtt áll.

Tekintettel arra, hogy a hatályos törvényi szabályozás módosítása az ellátási kötelezettség mellett jelentős kihatással van az önkormányzati vagyponra is, indokolt a módosuló törvényi szabályozás hatásainak és az esetleges további jogalkotási feladatok áttekintése.

Önkormányzati üdvözzettel:



Schmidt Jenő
elnök